



ОТЧЕТ
за I декаду месячника
оборонно-массовой и военно-
патриотической работы в ГКОУ КК
школе-интернате ст-цы Николаевской
2019- 2020 учебного года

23 января в школе – интернате состоялось мероприятие, посвященное открытию
месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, которое провела
классный руководитель 4 класса Сергунцова С.Ю.

«За Веру, Кубань и Отечество» - под таким девизом будут проходить все мероприятия в
рамках месяца, с планом которого всех присутствующих познакомила и.о.директора
Никиткина Н.В.

Под военную музыку тех лет, в память о погибших, ведущие рассказали учащимся
о подвигах советских людей, победивших в Великой Отечественной войне.



ПУСТЬ НЕ БУДЕТ ВОЙНЫ НИКОГДА!

Прошло 75 лет со дня Победы, но наш народ помнит грозные годы войны, чтит память павших героев. Время не властно над памятью людей разных поколений. Вот поэтому мы и собрались. Война постепенно уходит в прошлое. Но в памяти народа вечно будут жить имена славных сыновей и дочерей. В рамках месячника по оборонно-массовой и военно-патриотической работе воспитатель Светлана Николаевна Гутенева провела занятие «Пусть не будет войны никогда!» для учащихся 1 – 4 классов.

В конце занятия педагог отметила, что символом ДНЯ ПОБЕДЫ является гвоздика. Полыхающие красным пламенем гвоздики словно напоминали прохожим: за Победу было пролито немало крови, отдано немало жизней. И эти гвоздики дарят тем, кто завоевал для нас эту победу и свободу – ветеранам, и тем, кто не вернулся с полей сражения – возлагают к памятнику и вечному огню.





акция «БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ»

В рамках Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» прошло мероприятие для учащихся начальных классов. Воспитатель Е.Г.Беликина рассказала о блокаде Ленинграда и о людях, которые там жили. Как эти люди умирали от голода и холода в блокадном Ленинграде. Ребята узнали о хлебе, который спас жизни ленинградцев, а главное из чего пекли этот хлеб – блокадные 125 грамм с огнем и кровью пополам. Детям продемонстрировали «блокадный паек», которые все попробовали.

В памяти закрепился героический подвиг ленинградцев Несмотря на все трудности и опасности, холод, голод и вражеские обстрелы, они выстояли, не сдались. И мы их подвиг никогда не забудем!



ЛЕНИНГРАД В ГОДЫ ВОЙНЫ

Невозможно без слез и содрогания вспоминать о событиях Великой Отечественной войны, которые стали победной, героической и трагичной страницей истории нашего народа.. Одним из таких событий явилась блокада Ленинграда, которая длилась 900 дней смерти, голода, холода, бомбежек, отчаянья и мужества жителей Северной столицы.

Воспитатель И.С. Брюховецкая окунула учащихся в те тяжкие, кровопролитные страницы истории нашей доблести. Она рассказала о том тяжком времени, о людях, живших в то время, об их подвигах и страданиях. Учащиеся Хоменко С., Тонкошуров С., Казаченко А. прочитали стихи о войне.



ОТЧИЗНЫ ВЕРНЫЕ СЫНЫ

Во время классного часа, который прошел для учащихся 1-4 классов, классный руководитель 1 класса Н.П. Обьедкова рассказала о страшных военных страницах. Дети познакомились с военными профессиями.

Учащиеся прочитали стихи, исполнили песню «Бравые солдаты». В заключение мероприятия дети просмотрели видеоролик «Военные профессии».



СНЯТИЕ БЛОКАДЫ

27 января прошло общешкольное мероприятие блокадного Ленинграда. Дети рассказали о голоде и о лишениях ленинградцев, о стойкости жителей и глубокой вере в победу. Ученик 9 класса прочитал стихотворение «Я вспоминаю хлеб блокадных лет». Ученица 6 класс Захарова Евгения спела песню «Блокада». Так же ребятам был показан видеоролик «Ленинград» - о тяжелой жизни Ленинградцев в те нелегкие для всей страны времена.

В рамках недели была проведена акция «Блокадный хлеб». Символом акции памяти – кусочек хлеба весом в 125 граммов - это минимальная норма выдачи хлеба в самые тяжелые месяцы блокады Ленинграда.



В ЖИЗНИ ВСЕГДА ЕСТЬ МЕСТО ПОДВИГУ

На классном часе «В жизни всегда есть место подвигу», который провела классный руководитель 7 класса А.В. Щербак, ученики совместно с педагогом говорили о подвиге, о его месте в жизни человека, о героях. Подвигом можно назвать самоотверженный поступок, который служит благом для отдельного человека, группы людей или всего общества. Подвиги бывают разные: героические, связанные с риском, каждодневные, незаметные. Приводились примеры о том, что очень много подвигов совершалось людьми в годы Великой Отечественной войны. Общий патриотический подъём в обществе настраивал людей на самоотверженность.



ПАМЯТЬ СЕРДЦА СВЯТА!

В ходе классного часа, который прошел для учащихся начальной школы, классный руководитель Н.П. Объедкова познакомила учащихся со значением слов «война», «мир», «солдат», «ветеран»...

В конце классного часа дети изготовили голубей мира.



МЫ ПОМНИМ, МЫ ГОРДИМСЯ!

Во 2 классе в период месячника по военно – патриотической работе прошел классный час под названием «Мы помним, мы гордимся»

На классном часе ребята классный руководитель А.В. Полубоярова познакомила учащихся с событиями Великой Отечественной войны, учащиеся вспомнили о подвигах народа, совершивших их по зову сердца и ради жизни на земле нас, наших детей и внуков.



НАВСТРЕЧУ ПОБЕДЕ

Война – это страшное испытание, в котором проверяется на прочность любовь к Родине. Люди встают на защиту Отечества, отдавая за него и за будущее своих детей жизни. В преддверии праздника – Дня защитника Отечества в школе-интернате для учащихся 1-5 классов прошли спортивные соревнования «Навстречу Победе».

Учитель физической культуры Трубачева Е.А. подготовила интересные состязания для малышей. В соревнованиях приняли участие две сборные команды – «Танкисты» и «Летчики». Все дети были в спортивной одежде, с эмблемами. А зрители своими аплодисментами поддерживали своих игроков. Учитель начала мероприятие с прослушивания песни «Священная война», далее представила компетентное жюри – педагога-психолога Г.В. Куликову, социального педагога А.Н. Молодецкую, семиклассника Сергея Хоменко.

В ходе проведенных спортивных соревнований победила команда «Летчики» (командир Васильева Диана). Второе почетное место заняла команда «Танкисты» (командир Шуляков Дмитрий). Также жюри отметило самых ловких, выносливых участников Почетными грамотами.



ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА! ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

В рамках месячника по военно-патриотической работе для учащихся начальных классов прошло внеклассное занятие «Все для фронта! Все для Победы!», которое подготовила и провела воспитатель 1 класса Н.П. Объедкова.

Многое сделали советские люди для того, чтобы победить в этой страшной войне... Многие сделали и дети. Дети были и тружениками тыла, отстаивая наравне со взрослыми по 12-14 часов рабочей смены, дети становились «сыновьями и дочерьми полков», дети же участвовали в партизанском движении...

